



**Universidade Federal Rural de Pernambuco**  
Unidade Acadêmica de Educação a Distância e Tecnologia

**ERRATA EDITAL N.01/2006**

**Seleção Pública para Tutor Virtual e Professor Executor.**

**Unidade Acadêmica de Educação a Distância e Tecnologia - UAEADTec**

Onde se lê:

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA E/ OU PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>
<b>Publicação do Edital</b>	11/07/2016
<b>Período de Inscrição</b>	11/07/2016 a 18/07/2016
<b>Divulgação das inscrições deferidas</b>	20/07/2016
<b>Análise Curricular</b>	21/07/2016
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	22/07/2016

Leia-se:

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA E/ OU PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>
<b>Publicação do Edital</b>	11/07/2016
<b>Período de Inscrição</b>	11/07/2016 a 22/07/2016
<b>Divulgação das inscrições deferidas</b>	27/07/2016
<b>Análise Curricular</b>	28/07/2016
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	29/07/2016